



Выпала честь

Жительница Арамилы приняла участие в женском ифгаре в Казани, который собрал более тысячи сестер

В выставочном пространстве в этом году проходил Fashion Iftar2 2022 – единственное в России мероприятие, которое объединяет ислам и светскую жизнь, а также затрагивает традиционные девичьи радости и серьезные социальные вопросы.

В этом году Ифтар оказался самым масштабным в России. Он проходил в столице Татарстана уже в шестой раз. И количество его участниц за эти годы выросло с 500 участниц до тысячи.

Среди выступающих на сцене оказалась и жительница Арамилского городского округа – ведущая Екатерина Тяговцева. Приглашение на показ в Казани она получила после участия – 18 марта 2022 года – в Москве в Международном экономическом Форуме государств-участников СНГ.

Катя приехала за день до мероприятия и уехала на следующий – после него. Помимо участия в дефиле – в колоритном этническом наряде и с зеркальцем – наша землячка успела еще погулять по городу.

– *Всё воскресенье я посветила знакомству с Казанью. Была там первый раз. Казань – удивительный и очень красивый город с богатой историей и замечательными и талантливыми людьми,* – рассказала она нашему изданию.

От участия в мероприятии у нее осталась масса положительных эмоций. Для Екатерины стать частью такого праздника – целая честь.

Марьяна Марина, фото – из личного архива Екатерины Тяговцевой



«Танцуйте, танцуйте!»

В честь празднования Международного Дня Танца на главной сцене города Арамилы прошел праздничный концерт

В минувшую субботу в ДК города Арамилы прошёл танцевальный марафон «Ты в танцах».

– *Это мероприятие мы проводим второй год, где на одной сцене можно увидеть различные стили и направления танцевальных школ и творческих объединений нашего города и ближайших территорий,* – объясняют в учреждении. В режиме нон-стопа в течение полутора часов на сцену выходили самые различные коллективы. Ребята играли разные роли – котов, лебедей и многих других. Участие в концерте приняли как малыши, так и подростки, а также взрослые.

– *Благодарим все коллективы за яркие и не забываемые танцевальные номера, которые в этот день блистали на сцене Дворца культуры города Арамилы. С каждым годом танцоры набирают все больше опыта, доказывают себе и другим, что танцевальное ис-*

кусство – это не просто их увлечение, это – постоянное самосовершенствование и смысл жизни, – говорят организаторы концерта. – *В каждом ребенке скрыта бездна творческих способностей. И каждый родитель хочет, чтобы из его ребенка вырос именно тот самый «талант». Со временем может оказаться, что выбранное увлечение, занятие в будущем становится для ребенка профессией.*

Свои невероятные номера на суд зрителей представили артисты «You Dance Center», студии «АРТ-дэнс», школы балета «Классика», студии танца «Карамель», центра «Юнга», Циркового коллектива «Baby BOOM», коллектива эстрадного танца «Супер-детки», Образовательного центра «Фен-тези» и студии танца «Априори». Зрители тепло встречали выступающих, а в конце каждого номера – не жалели аплодисментов.



– *Если Вы умеете говорить – Вы умеете петь, если Вы умеете ходить – Вы умеете танцевать. Так вот, танцуйте, танцуйте, танцуйте, наполняйте себя чувствами и любовью. Можно забыть движения, но нельзя забыть настроение,* – подчеркнули во Дворце культуры.

Информация и фото: ДК города Арамилы, Марьяна Марина



Концерт и танцевальный баттл

В прошлую пятницу в ДК города Арамилы состоялся класс-концерт «Не усложняй, танцуй» от студии танца «Априори»

Это был открытый класс хореографии, во время которого зритель познакомился с творчеством коллектива, для зрителя открылись тайны закулисного пространства. В этот день на сцене не было никаких спецэффектов, костюмов и грима – только музыка и пластика тела. Необыкновенное зрелище, во время которого понимаешь, что только тело и эмоции танцора способны создать невероятную картину.

В программе «Не усложняй, танцуй!» студии танца «Априори», посвященной Международному дню танца, который празднуется

именно 29 апреля, были представлены следующие работы: фрагмент эскерсиса современного танца (ритмический рисунок, работа с пространством), концертные номера (из репертуара студии танца), а также танец «Прыгай выше головы» и «Не зевай» младшей группы коллектива, «Посвящение женщине» и «Мужа дома нету» – от взрослой группы «Приоритет». Смешанная возрастная группа представила оригинальный номер «Надо поле притоптать» и «Татарский танец». Сильными номерами порадовали Мария Булдакова («Парижский

ветерок»), Дарья Зудова («Там нет меня»), а с дуэтной композицией выступили Александр Шаламов и Елизавета Кучма («Приезжай скорей!»).

В рамках проведенного мероприятия состоялся еще и танцевальный баттл между участниками коллектива. Такая идея пришла руководителю студии Светлане Силантьевой буквально за день до этого: она предложила ребятам подготовиться к творческим соревнованиям буквально с ходу, и юные артисты с удовольствием влились в процесс.

Для начала они разделились на четыре

команды по возрасту и придумали оригинальные названия: «Обжорки», «Звездочки», «Торнадо» и «Мультидэнс», а также подготовили «визитную карточку», станцевав небольшие этюды под современную музыку. Вниманию жюри, в состав которого вошли компетентные в данной сфере судьи, были представлены еще и их знания терминологии классической хореографии. Кроме того, ребятам пришлось с ходу придумать большие танцы в самых различных направлениях: хип-хопе, народном танце, восточном и латино-американском.

Ребятишки справились с предложенными заданиями по-разному, но в итоге все равно победила дружба. После творческого состязания юные танцоры все вместе отправились на чаепитие.

А после праздничного концерта формировалась запись танцоров на следующий творческий сезон 2022 – 2023 годов. Занятия в студии танца «Априори» для концертной группы проходят на бесплатной основе. Количество бюджетных мест ограничено.

Марьяна Марина, фото – ДК города Арамилы